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Instrucciones Generales:

10.

11.

. Lea cuidadosamente cada instruccién y pregunta antes de contestar.

Esta es una prueba de 50 puntos que consta de tres partes: seleccién tnica (19 puntos), respuesta breve

(22 puntos) y de desarrollo (9 puntos).

Debe trasladar sus respuestas al folleto de respuestas de seleccién unica y respuesta breve. El desarrollo

debe ser resuelto completamente en dicho folleto.
Las expresiones algebraicas que se presentan en este examen se asumen bien definidas en R.
En los items de desarrollo debe aparecer todo el procedimiento necesario para obtener su solucién.

Escriba con boligrafo de tinta indeleble azul o negra.No proceden reclamos sobre pruebas escritas con

lapiz o que presenten alguna alteracién.

No se permite el uso de celulares.

Si algtin procedimiento estd desordenado, no se calificaré.

La calculadora que puede utilizar es aquella que contiene solo las operaciones basicas.
La prueba debe resolverse individualmente.

Dispone de 3 horas para resolver la prueba.

Nombre:

Cédigo:

Colegio:




I Parte. Seleccién unica. Valor: 13 puntos
A continuacién se le presentan 13 enunciados, cada uno con cuatro opciones de respuesta de las cuales solo

una es correcta. Seleccione la opciéon que completa correctamente cada enunciado e indiquela en la hoja de

respuestas.

1. Para una funcién g se muestra su grafica a continuacién:

'
S}

o

{,Cudl corresponde a un posible criterio para la funcién g?

(A) g() = log, (v —2)
(B) g(x) = logy( +2)
(C) glx) =logy (a +2)

(D) g(x) = logy(z — 2)



2. Sea h una funcién cuyo criterio es de la forma h(xz) = a® + b. Si se sabe que

I. h es asintética a y =4

II. (—2,8) pertenece al grafico de h

(,Cual serfa un criterio para la funciéon h?

3. El dominio méximo de la funcién h definida por h(z) = logg |x + 3| corresponde a

(A) ] -3, +oo]
(B) R—{-3}
(©) [3. +oc

(D) R

4. Considere la funcién g definida por g(z) = In(3z) — 1 en su dominio méximo y las siguientes afirmaciones:
I. El ambito de g corresponde a R.
II. g interseca al eje Y en (0,—1).

III. g es una funcién creciente.

; Cuales son verdaderas?

(A) Ty I
(B) Lyl
(C) Solo I

(D) Solo III



5. Sea f la funcién definida por f(z) = 3%. Si la grafica de una funcién g se obtiene al trasladar la de f 4
unidades hacia la izquierda y 6 unidades hacia arriba, entonces el criterio de g corresponde a

(A) gla) =37+ 6
(B) gla) =374 — 6
(C) gla) =374 +6

(D) g(x) =3"T +6

6. Para una funcién h se sabe que:

I. Es decreciente.

II. Su dmbito es ]1, +00[

{,Cual corresponde a un posible criterio para la funcién h?

7. Considere las siguientes afirmaciones para una funcién f cuyo criterio es f(x) = 2*~* +1
. 17
I. Interseca al eje Y en | O, 16
II. La imagen de 7 es 9.

III. No existe x en el dominio de f que sea preimagen de 1.

{Cuales son verdaderas?

(A) SoloTyII
(B) Solo I y III
(C) Solo Iy III

(D) I, IIyII



ez—l

8 Sea f : R — RT tal que f(z) = 3 una funcién biyectiva, el criterio de la funcién inversa de f

corresponde a

(A) 3(In(z) + 1)
(B) 1+ 3In(x)
(C) 1+ 1n(3z)
(D) 3In(z +1)

9. Considere las siguientes afirmaciones

L. log(zy) = log(x) - log(y)

1
II. logZ6:§<:>x

II1. 1 10=—+
812 log 12

{ Cuales son verdaderas?

(A) Iyl

(B) IyIII

(C) IIylll

(D) Solo II

10. EI valor de log, 8'%° —log, 2!%° corresponde a

(A) 100

(B) 200
(C) log, 8

(D) 100log, 6



11. Siy >0y z > 0, la expresién log (\/?) es equivalente a
z

logy
A
(4) 2log 2

(B)  (logy —log 2)

M| —

(C) Viogy — vlog z
) |/

12. Si se sabe que log; 11 = m y logs 6 = p, entonces logg 112 es equivalente a

13. ;Cuél es el conjunto solucién de la ecuacién 5% = 47717

(A) {10g4 g}
J

(C) {log% 4}

[N

1
1

(B) {10g

(D) {1og% 4}



1
14. En la escala Richter, la magnitud R de la intensidad I de un sismo esta dada por R = log 1 donde A

es cierta intensidad de referencia. Si en un pais C' un terromoto registré un intensidad I y en el pais J

ocurrié un terromoto con una intensidad 4 veces mayor que la ocurrida en C', la magnitud del terromoto
registrado en el pais J corresponde a

(A) log4+ log <IXC>

o)t (1)

(C) log 1 + log <IC>

A
(D) log ({2)4

15. Considere el siguiente circulo de centro O, donde el radio OB es perpendicular a la cuerda CD.

Si se sabe que C'D mide 16 cm y OA mide 4 cm, jcudl es la medida del didmetro del circulo?

(A) 4v/5cm
(B) 8v/5em
(C) 4v/3cm

(D) 8v3cm



16. En un cuadro de fondo blanco se pinta un circulo amarillo, cuyo perimetro es 30wcm y en el centro de
este se pinta un circulo morado de radio 2cm. jcudl es el area de la regién pintada solo de amarillo?

(A) 13mem?
(B) 17mem?
(C) 221mem?

(D) 2297cm?

17. En un circulo cuyo didmetro es 4v/2cm se traza un sector circular de drea 6mem?. La medida, en radianes,

del dngulo de dicho sector corresponde a

3T

(D) I

18. Si la diagonal de la cara de un cubo mide ES\@dTn7 entonces la medida de la diagonal del cubo es

(A) 8dm
(B) 16dm
(C) 16v/2dm

(D) 8V3dm



19. El area total de un cubo en funcién de su volumen V' queda representada de la sigueinte manera

(A) VV2
(B) 6V
(C) 6YV?

(D) vV



II Parte. Respuesta Breve. Valor: 16 puntos

A continuacion se le presentan 16 enunciados. Anote en el espacio en blanco la respuesta correcta de cada uno.

Indique la respuesta en la hoja de respuesta.

1. {Cuél es la solucién de la ecuacién In(z +2) — 1 =07

2. ;. Cudl es la solucién de la ecuacién 6e?~! + 3 = 0?

3. ; Cual es la solucién de la ecuacién 2°~% = 67

5 + log, 6

4. La masa restante de una sustancia con vida media h, en el tiempo ¢, se modela por medio de la férmula

. . 0,69
m(t) = moe™"" donde mg corresponde a la masa inicial de la sustancia y r = ——.

Sabiendo que para el Radio — 226 la vida media es de 1590 afios, responde las siguientes preguntas.

(a) Si una muestra tiene una masa de 150 mg, jcudl es una férmula que modela la masa restante del
Radio — 226 después de t afos?

m(t) = 150 - e~ Ths0t — 15() . e—0,0004339¢
(b) (En cudl ano se tendran 75 mg de Radio — 2267

1590 anos

(¢) ¢Después de cudntos anos, aproximadamente, habrd solo 50 mg de Radio — 2267 (tome In3 =~ 1,098)

2530 anos

5. {Cudl es el nimero total de diagonales que se pueden trazar en un decagono regular?

35

10



6. ;Cuadl es el poligono regular en el cudl la medida de su dngulo externo es 120°7

tridangulo equilatero

7. {Cudl es la suma de las medidas de los angulos exteriores en cualquier poligono regular?

360°

8. Considere la siguiente figura

B A
H G
s ]
. F
B
B
D E

Si se sabe que DHGE y DCBAFE son poligonos regulares, Determine:

(a) {Cuél es la medida del ZBAF'?

120°

(b) {Cudl es la medida del dngulo 67

30°

(¢) ;Cudl es la medida del dngulo 5?7

75°

11



9. ;Cual es el drea de un cuadrado inscrito en un circulo cuyo radio mide 8cm?

128cm?

10. La altura de un cilindro circular recto mide el doble del radio de su base. Exprese el area total del cilindro

en funcién del radio R de su base.

6R2mem

11. Si la medida de la altura de un cono es 8 ¢m y su radio de la base mide 6 cm, jcudl es el area lateral del
cono?

60mTcm

12. Un cono de helado tiene 4 ¢m de didmetro en la parte superior y 8 cm de altura. Se vierte en él una bola

de helado esférica de manera que la mitad de ella queda dentro del cono como se muestra en la siguiente

figura

Determine

(a) El volumen de la bola de helado.

327
—cm

3
(b) {Cudl es la capacidad del cono de helado?

327
—cm

3
(c) Si el helado se derrite,;qué altura dentro del cono alcanza ?

Abarca toda la altura

12



13. Una piramide tiene base hexagonal regular cuyo lado mide de 6 c¢m de lado y su arista lateral mide 10cm.

(a) ;Cudl es la longitud de la altura de la pirdmide?

8 cm

(b) {Cudl es el drea de la base de la pirdmide?

54+/3cm?

(¢) iCudl es el volumen de la pirdmide?

144+/3em3

13



IITI Parte. Desarrollo. Valor: 9 puntos

A continuacién se le presentan 2 ejercicios. Resuélvalos de manera clara, correcta y ordenada. Deben aparecer

todos los procedimientos necesarios para resolver cada uno de ellos.

Halle el conjunto solucién de las siguientes ecuaciones

2
1\° 1
1. <2> S92 H2 — 6l 4 puntos

2

1\* 2 1
N6t - . 22:v+2 — 9z, 22x+2 — 276
otese que <2) y 64

De donde la ecuacién por resolver queda de la siguiente manera
9-a? 92z+2 _ 96 PN g—a?+20+2 _ 9—6

De lo anterior se tiene que
22 +4+22+42=-6=22-2r-8=0= (v—4)(z+2)=0=>ax=4Vr=-2

De lo anterior y por * se tiene que:

Luego S = {4, -2}

2. logy(m? — 3m + 6) — logy(m — 1) =2 5 puntos

logy(m? — 3m + 6) — logy(m — 1) = 2

2_3 6
mm+>:2

=>10g2< T

m?>—3m+6
m—1 -

4

=m?—3m+6=4m—4

=m?—Tm+10

= (m-=5)(m—-2)=0

=>m=2Vm=>5

14



Se analizan los valores obtenidos:

(a) Sim =2, se tiene que logy(4) — logy(1) =2

(b) Sim =5, log,(16) —log,(4) =4 —2=2

Luego S = {2,5}

15



